



Εκρηξη μήνυμα για τα χρέη

Συνελήφθη 40χρονος

Υπόθεση τοκογλυφίας φέρεται ότι κρύβεται πίσω από έκρηξη σε γραφείο πώλησης αυτοκινήτων που βρίσκεται στον Άγιο Δομέτιο, ιδιοκτησίας δύο αδελφών που διαπράχθηκε στις 13 Αυγούστου 2012. Ως ύποπτος για την υπόθεση συνελήφθη 40χρονος, ο οποίος τέθηκε υπό δίμηνη κράτηση.

Σύμφωνα με τον ένα εκ των δύο παραπονούμενων, οι βασικές υποψίες στράφηκαν προς τον ύποπτο, αφού όπως ισχυρίστηκε το 2008 δανειστική από τον ύποπτο το χρηματικό ποσό των 10.000 ευρώ με μηνιαίο επιτόκιο 10% χωρίς χρονική προθεσμία εξόφλησης. Κατά τους πρώτους 20 μήνες, με βάση πάντοτε τη μαρτυρία του παραπονούμενου, αυτός πλήρωνε στον ύποπτο κάθε μήνα το ποσοστό του επιτοκίου, δηλαδή 1000 ευρώ.

Μετά την πάροδο των 20 πρώτων μηνών ο παραπονούμενος πλήρωσε έναντι του αρχικού κεφαλαίου το ποσό των 6000 ευρώ. Ακολουθώντας και για ένα διάστημα 12 - 14 μηνών ο παραπονούμενος φέρεται να πλήρωνε στον ύποπτο ποσοστό 10% επί του υπολοίπου ποσού των 4000 ευρώ, δηλαδή ποσό 400 ευρώ. Στη συνέχεια ο παραπονούμενος δεν κατέβαλε άλλα λεφτά στον ύποπτο,

αφού ήταν πεπεισμένος ότι το ποσό των 32.000 ευρώ που πλήρωσε μέχρι τότε ήταν υπεραρκετό για το ποσό που δανειστική. Ο παραπονούμενος κατάνησε να πληρώνει τον ύποπτο, ο 40χρονος άρχισε να τον απειλεί τηλεφωνικά, ζητώντας να καταβάλει το υπόλοιπο του δανείου συν τους τόκους. Στην κατάθεσή του, ο παραπονούμενος ισχυρίστηκε ότι στις 26 Σεπτεμβρίου 2011 ο 40χρονος τον επισκέφθηκε μαζί με δύο σωματοφύλακες στο γραφείο πώλησης αυτοκινήτων στον Άγιο Δομέτιο και ζήτησε ένα αυτοκίνητο προς εξόφληση του χρέους. Ο παραπονούμενος αρνήθηκε και ο ύποπτος τού είπε επί λέξει: «Εν να σε κανονίσω». Με βάση τη γραπτή μαρτυρία του παραπονούμενου, πριν από δύο μήνες ο ύποπτος τού τηλεφώνησε και ζήτησε χρήματα, αλλά η συζήτηση κατέληξε σε λογομαχία.

Αμέσως μετά την καταγγελία εξασφαλίστηκε ένταλμα σύλληψης σε βάρος του 40χρονου που αναζητείται και μάλιστα τα στοιχεία του καταχωρήθηκαν στο stop - list. Τελικά ο 40χρονος συνελήφθη προχθές αλλά η θέση του ήταν ότι βρισκόταν στα κατεχόμενα.

ΠΙΩΡΓΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

ΣΕ ΑΣΤΥΝΟΜΟ Β'

Πέντε προαγωγές στην Αστυνομία

Σε αναμονή του διορισμού νέου αρχηγού, ο αρχηγός Αστυνομίας, Μιχάλης Παπαγεωργίου, προχώρησε χθες στην προαγωγή πέντε ανώτερων υπαστυνόμων στο βαθμό του αστυνόμου Β'

Στον κατάλογο συμπεριλαμβάνονται γνωστά ονόματα όπως ο μέχρι χθες υπεύθυνος του ΤΑΕ Λεμεσού, Γιαννάκης Γεωργίου και ο βοηθός υπεύθυνος του ΤΑΕ Αμμοχώστου, Γιώργος Οικονόμου. Παράλληλα, προήχθησαν οι Ανδρέας Κωνσταντίνου, μέλος του Τμήματος Β' της Τροχαίας, ο υποδιοικητής της Λιμενικής Θεοχάρης Χριστοδούλου και ο αξιωματικός του Γραφείου αρχηγού Αντώνης Αντωνίου. Στο μεταξύ, τις προαγωγές ακολούθησαν και μεταθέσεις, αφού ο αρχηγός Αστυνομίας προχώρησε σε μικρό αριθμό ώστε να καλυφθούν ανάγκες της υπηρεσίας. Χαρακτηριστικά, μετά την προαγωγή του ο κ. Γεωργίου μετατέθηκε στην Αστυνομική Διεύθυνση Πάφου και τα καθήκοντά του ως υπεύθυνος του ΤΑΕ Λεμεσού ανέλαβε ο Γιαννάκης Σωτηριάδης. Ουδέν νεότερο προκύπτει για τον διορισμό νέου μετά την αφυπηρέτηση του Ανδρέα Ιατρόπουλου. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Δημήτρης Χριστόφιας, που είναι ο καθ' ύλην αρμόδιος για να λάβει την απόφαση, δεν επέλεξε ακόμα τον εκλεκτό του. Αυτό οδηγεί σε δυσλειτουργία το Σώμα, ειδικά αυτή την περίοδο που η Κύπρος προεδρεύει της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ «αφήνει» καθλωμένο στο Αρχηγείο τον αρχηγό Μιχάλη Παπαγεωργίου. Με βάση τον περί Αστυνομίας Νόμο, μόνο ο αρχηγός μπορεί να αντικαταστήσει τον αρχηγό. Ως εκ τούτου ο κ. Παπαγεωργίου δεν έφυγε ακόμα για τις διακοπές του. Αυτή τη στιγμή τα ονόματα που ακούγονται πιο έντονα για να διαδεχθούν τον κ. Ιατρόπουλο είναι οι βοηθοί αρχηγού Διοίκησης και Εκπαίδευσης Δώρος Αχιλλέως και Μαριάννα Φραντζή, αντίστοιχα. Δεν αποκλείεται με δεδομένο ότι πρόκειται για θέση διορισμού να προκύψει από την «εξωτερική» νέο όνομα.



Εξήντα πυρκαγιές σε τέσσερις ημέρες

Ο αρχηγός Αστυνομίας ζήτησε να έχει άμεση γνώση για το θέμα

Του **ΠΙΩΡΓΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ**
gmichaelides@alfamedia.press.cy

Εξήντα συνολικά πυρκαγιές σημειώθηκαν από την περασμένη Πέμπτη μέχρι προχθές Κυριακή. Το γεγονός αυτό χτύπησε καμπαράκι σε Αστυνομία και Πυροσβεστική Υπηρεσία, που λαμβάνουν αυξημένα μέτρα προστασίας. Το Τμήμα Δασών θεωρεί ότι πλέον άλλαξαν οι αιτίες πρόκλησης των πυρκαγιών, αφού υπάρχουν ενδείξεις ότι πολλοί στρέφονται στην καταστροφή της φύσης στην προσπάθειά τους να εξασφαλίσουν μεταλλικά αντικείμενα. Ο εκπρόσωπος Τύπου του αρχηγείου Αστυνομίας,

Ανδρέας Αγγελίδης, παρατήρησε ότι πλέον αυξήθηκαν οι περιπτώσεις σε χώρους όπου υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς ενώ έδωσε μια άλλη διάσταση του θέματος. Όπως είπε, ο αρχηγός Αστυνομίας Μιχάλης Παπαγεωργίου είναι ιδιαίτερα ευαίσθητος στο θέμα των πυρκαγιών και της καταστροφής του φυσικού περιβάλλοντος, με συνέπεια να αναλάβει προσωπικά το θέμα. Ο κ. Αγγελίδης ανέφερε ότι μετά από οδηγίες του αρχηγού θα υπάρξει μια καινοτομία πλέον στον τρόπο που θα διοχετεύονται οι πληροφορίες στην Αστυνομία. Πλέον όσοι θέλουν να δώσουν στοιχεία για πυρκαγιές θα μπορούν να επικοινωνούν με το Γραφείο Τύπου του Αρχηγείου

Αστυνομίας στα τηλέφωνα 22808067 και 22808024. Ο εκπρόσωπος Τύπου της Αστυνομίας διευκρίνισε ότι δεν υπάρχει κάποιος λόγος που άλλαξε η πολιτική στο θέμα ενημέρωσης σε σχέση με τις πυρκαγιές. Ωστόσο, ότι υπάρχουν περιπτώσεις κατά τις οποίες πολίτες ζητούν συγκεκριμένους αξιωματικούς για να δώσουν κάποιες πληροφορίες. Σύμφωνα με τον κ. Αγγελίδη, στο «πλάισιο των καθηκόντων μας είναι και η συγκέντρωση πληροφοριών από το κοινό». Σε σχέση με τις πυρκαγιές που διερευνούνται από την Αστυνομία, ο κ. Αγγελίδης ανέφερε ότι στο παρόν στάδιο δεν υπάρχουν ενδείξεις κατά πόσον αυτές αποτελούν προϊόν εμπρησμού.

Ναρκωτικά μέσω κατεχομένων

Ηρωίνη μέσω κατεχομένων φέρεται ότι ήθελε να πλασάρει στην κυπριακή αγορά **Τουρκοκύπριος**, ο οποίος συνελήφθη ως ύποπτος και χθες μετά από απόφαση του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας τέθηκε υπό δίμηνη κράτηση. Ο ύποπτος ανέφερε σε θεληματική του κατάθεση ότι προμηθεύτηκε ποσότητα 80 γραμμαρίων ηρωίνης από τα κατεχόμενα στις 25 Αυγούστου

2012 μέσω άλλου **Τουρκοκύπριου**. Σημειώνεται ότι ο **Τουρκοκύπριος** συνελήφθη να κατέχει τρία γραμμάρια ηρωίνης τα οποία ήταν χωρισμένα σε πέντε ετοιμοπαράδοτες δόσεις. Σε έρευνα που έγινε στην οικία του ύποπτου βρέθηκαν και κάνναβη βάρους 0.5 γραμμαρίου. Ο ύποπτος ισχυρίζεται ότι τα ναρκωτικά που βρέθηκαν στην κατοχή του είναι για δική του χρήση. Χθες στο

Δικαστήριο λέχθηκε ότι για την υπόθεση αναμένεται να ανακριθούν άλλα 17 πρόσωπα. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον ίσως θα αποτελέσουν κλειδί στην υπόθεση τέσσερις καταθέσεις που θα ληφθούν από οδοφράγματα για να διαπιστωθεί εάν ο ύποπτος μετέβη πρόσφατα στα κατεχόμενα. Προσάφτην καταύθυνση θα γίνει και έλεγχος σε κλειστά κυκλώματα παρακολούθησης των οδοφραγμάτων.

Ο τελευταίος χορός για Ουγγαρέζα

Ουγγαρέζα χορεύτρια έπεσε αναίσθητη στις 10.00 το βράδυ της Κυριακής ενώ στεκόταν στη πίστα νυχτερινού κέντρου της Αγίας Νάπας, όπως ανέφεραν αυτόπτες μάρτυρες. Μεταφέρθηκε εσπευσμένα σε πολυκλινική και παρά τις προσπάθειες των ιατρών και του προσωπικού δεν βρήκε τις αισθήσεις της. Σύμφωνα με πηγές του νυχτερινού κέντρου, η

Ουγγαρέζα φαίνεται ότι αντιμετώπιζε προβλήματα υγείας τα οποία δεν αποκάλυψε και τα οποία θα αποδειχθούν με τη νενομισμένη νεκροτομή στο Γ. Ν. Λάρνακα η οποία θα αποδείξει τα αίτια του αιφνιδίου θανάτου της. Η Αστυνομία Αγίας Νάπας διερευνά την υπόθεση.

Λάρνακα ΠΕΛ



Γερά μπάζα από διαμέρισμα στη Λεμεσό

Της **ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΝΕΛΑΟΥ ΑΛΑΤΖΟΓΛΟΥ**

Γερά μπάζα έκαναν διαρρήκτες στη Λεμεσό, οι οποίοι εκμεταλλεύονται την απουσία του ιδιοκτήτη για λίγες μέρες κατάφεραν να κλέψουν μετρητά και χρυσαφικά αξίας 190.000 ευρώ. Σε χθεσινές του δηλώσεις ο υπεύθυνος του ΤΑΕ Λεμεσού, Γιάννης Γεωργίου, είπε πως ο 63χρονος Κύπριος ιδιοκτήτης πρακτορείου στοιχημάτων κατήγγειλε το βράδυ της

Κυριακής τη διάρρηξη του διαμερίσματος του που βρίσκεται στον 5ο όροφο πολυκατοικίας στην περιοχή Γερμασόγειας, από το οποίο απουσίαζε από τις 23 Αυγούστου. «Συγκεκριμένα», πρόσθεσε ο κ. Γεωργίου, «διαπίστωσε ότι παραβιάστηκε το μικρό χρηματοκιβώτιο που είχε στον τοίχο του σπιτιού του από όπου κλάπηκε το χρηματικό ποσό των 120 χιλιάδων ευρώ, διάφορα ρολόγια και άλλα τιμαλφή, αξίας 69 χιλιάδων ευρώ». Σύμφωνα με τον υπεύθυνο του ΤΑΕ Λεμεσού η σκηνή αποκλείστηκε

από μέλη του ΤΑΕ και οι εξετάσεις συνεχίστηκαν χθες με το πρώτο φως της μέρας από μέλη της εγκληματολογικής υπηρεσίας του αρχηγείου Αστυνομίας. Από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια τα οποία αποστάληκαν για επιστημονικές εξετάσεις ενώ διαπιστώθηκε ότι οι δράστες αφού εισήλθαν από το κλιμακοστάσιο παραβίασαν την κεντρική είσοδο του διαμερίσματος αφαιρώντας την κλειδαριά, ενώ παραβίασαν το χρηματοκιβώτιο με βαριοπούλα.